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LOGROS /COMPETENCIAS
- Reconoce la escritura y lectura de los nimeros naturales.
- Reconoce el efecto que tiene las operaciones basicas (suma, resta, multiplicacion) sobre
los numeros

INDICADORES DE DESEMPERNO
- Resuelve las operaciones basicas de la matematica.
- Resuelve y formulo problemas en situaciones aditivas de composicién, transformacion,
comparacién e igualacion.
- Usa diversas estrategias de calculo (especialmente calculo mental) y de estimacion para
resolver problemas en situaciones de sustraccion, aditivas y multiplicativas.

Metodologia de evaluacién:
- El estudiante, realiza, comparte y cumple con los deberes de los trabajos y talleres en el
aula de clase.
- Valoracién a cada uno de los aspectos relacionados en las actividades practicas de este
plan Acompafiamiento individual si lo requiere para despejar inquietudes.
- Valoracién a cada uno de los aspectos relacionados en las actividades practicas de este
plan Acompafiamiento individual si lo requiere para despejar inquietudes.

Recursos:
Fotocopias, aula de clase, colores, lapiz, planes, cuaderno de apunte y medios tecnolégicos
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Taller del plan de mejoramiento:

M FEjercicios para
|  Resolver

ﬂ Colorea el menor, de cada par de numeros: \
536 781 618 746 999
596 621 781 751 979
875 690 962 878 505
732 580 842 869 550

Observa y completa el nimero que falta:

510 | 520 | 530 600
650

720

850

1000

Ordena los nimeros dados de menor a mayor (creciente):
467 - 604 - 405 - 893 - 723
| I I I [ |
651 - 782 - 562 - 787 - 649

I I I I I |
549 - 610 - 954 - 816 - 736

\_ | I I I I |

Escriba en palabras los siguientes nUmeros



47

34

43

20

30

26

34

56

65

67

45

65

98

89

100

Solucione.




Escribe los numeros:

Ciento tfreinta y cuatro:
Ciento cincuenta y seis:

Ciento cuarenta y cuatro:

Ciento noventa y cuatro:
Ciento veinticuatro:
Ciento veintiocho:
Ciento cuarenta y ocho:
Ciento doce:

Ciento cuatro:

Ciento sesenta y cuatro:
Ciento cuarenta y ocho:
Ciento frece:

Ciento diecinueve:
Ciento ochenta y uno:
Ciento quince:

Ciento cincuenta:
Ciento cinco:

Ciento setenta y ires:
Ciento cincuenta y cuatro:
Ciento sesenta y nueve:
Ciento freinta y seis:
Ciento diecisiete:
Ciento setenta:

Ciento siete:

Escribe con letra el nombre de estos numeros:

132:

168:

190:

107:

142:

185:

130:




Resuelva y desarrolle el siguinete taller.

iMultiplica mas y mas! Colorea los paraguas cuyos
resultados pertenecen a la vez a la
.. =136 tabla del 2 y a la del 4.
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X4 = 28 Empareja las casillas que tienen
o 5 — 50 el mismo resultado.

2X ..=14
Ox ... =72 5x2-...| [..=5x6
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1. Solucione las siguientes operaciones de la resta.



MNECESITAS

RESUELVE LAS SIGUIENTES
RESTAS PRESTANDOTE SI1 ES QUE

] - - I - -
-43 —8 & 6 5 -9 2 -3 7
2 6 7 8 36 5 3 2 8
1| L] ] L] [
I i ] - -
-8 5 -7 5 7 8 -5 4 —8 5
5 & 36 'y 25 7 7
L1 ] L1 1| C_1
(o [ -] - - -
—9 8 —8 3 -8 5 4 &
4 9 5 4 7 8 2 8
[ ] [ ]
31 a2 25 78
— 19 — 28 — 6 — 59
so 62 36 81
— 26 — 38 - — 28  — 65
70 63
_ 51 — 28
aa 80
= 38 = 49




) Resuelve:
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